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Цепочка из дерева

В каж дой цепочке из дерева пер вая буси на — это 
одна из бусин первого уровня. Вто рая бу си на    
цепочки из дерева — одна из сле ду ю щих бусин,  
бусина второго уровня. Третья бусина — од на из сле -
ду ю щих бусин после второй и так да лее. В каж дой 
цепочке из дерева послед няя бу си на — это лист   
де ре ва.

Цепочка А — это цепочка из дерева F:

А эти цепочки не являются цепочками из дерева F, 
таких цепочек в дереве F нет:

F
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Вот ещё три цепочки из дерева F:

D

Напиши в ок не три цепочки из 
де рева D.
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Напиши в ок не четыре цепочки из де рева J.

J

ДЕТИ

КАТАЮТСЯИГРАЮТКУПАЮТСЯ ЗАГОРАЮТ

КОНЬКАХ ЛЫЖАХ САНКАХ

ЗИМОЙ

НА

ЛЕТОМ

Напиши в левом окне, какие три цепочки букв  
равной длины нужно склеить, чтобы в результате 
получилось слово КАНАРЕЙКА.  
Напиши в правом окне, какие три цепочки нужно 
склеить, чтобы получилось слово КАНАРЕЙКА, при 
этом две из этих трёх цепочек должны быть одина-
ковыми.

1. Следующую бусину после каждой круглой бусины 
раскрась синим. 

2. Вторую бусину перед каждой синей бусиной раскрась 
зелёным. 

3. Третью бусину после каждой зелёной бусины раскрась 
красным. 

4. Вторую бусину перед каждой красной бусиной раскрась 
жёлтым.

М

Раскрась бусины цепочки М по инструкции:
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Одна цепочка из де ре ва G по ме чена 
крас ным.  
    а)  Най ди в де ре ве G цепочку дли -
ны 2 и пометь её жёл тым.  
    б)  Най ди в де ре ве G цепочку 
КРОНА и по меть её си ним.  
    в)  По меть в дереве G зе лё ным  
цепочку, для ко то рой оба эти  
ут верж де ния ис тин ны:

  В этой цепочке следующая буква после  
  каждой гласной — согласная.

 Длина этой цепочки равна 5.
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Напиши в окне два таких русских слова, при 
склеивании которых получится тоже русское слово.
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Найди и пометь в дереве К две одинаковые  
цепочки.

К

На ри суй  в  ок не  та кую  це поч ку  це по чек  W  дли -
ны  6,  что бы  все  эти  ут верж дения  бы ли  ис тин -
ными:

 Первая и последняя бусины цепочки W — одинаковые.

 Каждая бусина цепочки W —  слово.

 Последняя бусина цепочки W — это цепочка длины 5.

 Три бусины цепочки W — пустые цепочки.

 Третья бусина цепочки W — слово СОЛНЦЕ.

Придумай, как можно разрезать эту 
фигуру на две одинаковые фигуры. 
Нарисуй линии разреза.
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Дана про грам ма В (в ко то рой про пу ще -
ны две коман ды) и поле Ро бика по сле 
вы пол не ния про грам мы В. На пи ши в 
каждом ок не одну ко ман ду. От меть  
по  ло  же ние Ро бика на по ле до и по сле 
вы пол не ния про грам мы В.

вверх 
влево 
вверх 
вверх 
вправо 
вверх

вправо 
вправо 
вниз 
вправо 
вниз 
вниз 
влево 
вниз

В

Позиция после выпол -
нения программы В:Начальная позиция:

Склеивать можно не только две цепочки, 
но и три, четыре и больше цепочек. Вы-
полни склеивание цепочек, заполни окна.
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Под каждыми часами напиши, какое время они  
показывают. Можешь воспользоваться рисунком на 
внутренней стороне обложки.
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128 Найди на листе вырезания до рож ные зна ки, вы ре жи 
их и на клей в ок на дерева так, что бы все эти  
ут верж де ния были истинными:

 В дереве Б есть четыре разные цепочки, все знаки  
 в которых запрещающие.

 В дереве Б есть три разные цепочки, все знаки  
 в которых — это знаки приоритета.

 В дереве Б есть цепочка, все знаки в которой —  
 знаки сервиса.

Б

129

 Длина цепочки А больше 6.

На ри суй в ок не две разные непустые цепочки А  
и Б, для которых оба эти утверждения истинны:

 А ⊗ Б = Б ⊗ А


